
Valós anaĺızis ZH, 2013. május 14.

Mindegyik lapra ı́rd rá a nevedet.

Törekedj a világos, jól olvasható léırásra. (Csak arra adok pontot, amit el tudok olvasni.)

Minden feladat legfeljebb 1 pontot ér. Részpontszám is kapható. Az osztályzat az

elért pontok száma, kereḱıtve.

Az ı́róeszközökön ḱıvül más segédeszköz nem hasznáható.
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∫

sin x · log(tg x) dx =?
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3. Milyen hosszú a ch x függvény grafikonjának a (0, 1) és az (a, ch a) pont közötti ı́ve?

4. Legyen c ≥ −1 rögźıtett, és legyen

an =
n

∑

k=1

(log k)c

k
.

an ∼ ?

5. Egy egyenes körhengert elmetszünk egy śıkkal, ami illeszkedik az egyik alapkör középpontjára,
és érinti a másik alapkört. Hol van a kisebbik darab súlypontja?

6. (a) Bizonýıtsd be, hogy az

∫
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sin ex dx integrál konvergens.

(b) Bizonýıtsd be, hogy 0 < a esetén
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< 2e−a.

7. Bizonýıtsd be, hogy a log Γ(x) függvény konvex a (0,∞) félegyenesen.
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